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AC 3HEPTUA

TupucTop poTopHbI
T2-160-10

CpeaHuii npaMo TOK

I TAV

160 A

MNosTOpAtOWeecAa UMNyAbCHOEe
HanpsAXXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUU

UDRM

MosTOpAtOLWEeecAa UMNYAbCHOE 06paTHO€ HanpAaXeHune

URRM

400 - 1000 B

Bpema BbIKOYEHUA

160 mKc

Uorwm, Urew, B 400

600

800

1000

Knacc no HanpAaxeHuto 4

8

10

T, °C

—-60 + 125

NPEAE/IBHO AONYCTUMBbBIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

HaumeHoBaHMe napameTpa

YcnosHoe
o603HaueHue

3HaueHua napameTpoB

MMUH.

™.

MaKc.

EanHuua

usmepeHua

MoBTopsAtoWeeca UMNYNbCHOE HAaNPSAXKEHNE B 3aKPbITOM
coctoaHuu / NosTopstoLLeeca MMNY/ibcHoe obpaTHoe
HanpsXeHue,

Tj=-60°C..+125°C

VDRM / VRRM

400

1000

HeﬂOBTOpﬂIOLLI,EECFl nMMmnynbCHoe HanpAaxXeHne B
3aKPbITOM COCTOAHUNU / HenOBTOpﬂIOLLI,EECﬂ
MMmnynbCHoe o6paTHoe HanpaxeHue,
Tj=-60°C..+125°C

VDSM / VRSM

500

1100

MoBTOPAIOWMICA UMNYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOAHMM /

MoBTOPAIOWMIACA UMMYbCHBIN 06paTHbIY TOK, T; = 125 °C,
Vo/ Vr= Vorm/ Vrrm

IDRM / IRRM

20

MA

MaKcumanbHO A0NYCTUMbIN CPeAHUIM TOK B OTKPbITOM
COCTOAHMM,
f=50Tuy,

Tc=85°C

Irav)

165

OeictBytowmin npamon Tok, f =50 My, Tc =85 °C

ITRMS

255

YOapHbIli TOK B OTKPLITOM COCTOSHUM,
Ve=0, T;=125°C, t, = 10 mc

ITSM

3,5

KA

3alMTHBIN NOKasaTenb

t

61

2
KA"C

KpUTnueckas CKoOpOCTb HapacTaHMsA TOKa B OTKPbLITOM
COCTOAHWM,

V=0,67Vprm, 1 =320A, l[g=1A,t. =1 mKc,
f=50Tu, T;=125°C

(diT/dt)crit

100

A/MKC

KpuTuyeckasa ckopocTb HapacTaHUA HanpsaXKeHuA B
3adKPbITOM COCTOAHUMN,
VD = O,67VDR|\/|, T] =125°C

(dVD/dt)crit

20

1000

B/mKc

MaKcrmaibHaA MOLLHOCTb YNPaBAEHUS,
NOCTOSHHbIM TOK

Pawm

Bt

TemnepaTypa nepexoaa

T

-60

+ 125

TemnepaTypa XpaHeHus

Tstg

-60

+ 50

asenergi
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SNEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

VIMI'IyI'IbCHOG HanpAaXeHne B OTKPbITOM COCTOAHUU,
IT =502 A, Tj =25 OC

Vim

1,60

[oporosoe HanpaA)keHue,
T;=125°C, It=200- 800 A

Viro)

1,13

[vHamnyeckoe conpoTusieHue,
T;=125°C, It =200-800 A

fr

0,94

mOm

BDEMH 3a4epPXKU BKIOHEHUA,
V=0,5Vprm, T =160 A, l;g = 1 A, t, = 1 MK,
Tj =25°C

ty

3,0

Bpems Bbik/tOYEHUS,
It =160 A, dir/dt =- 5 A/mKc, Vg = 100 B,
Vp = 0167VDRM, (dVD/dt) =50 B/MKC, Tj =125°C

160

MKC

3apﬂ,u, O6paTHOFO BOCCTAaHOB/NEHUA,
le/dt =-5 A/MKC, TJ' =125 oC, It = 160 A, Vg 2 100B

800

MKKn

ToK yaepskaHus,
Vp=12B,T;=25°C

300

TOK BKAKOYEHMUA,
Vp = 12 B, tp = 50 MKC, TJ' =25°C

700

MA

OTI'IVIpaIOLLI,ee NOCTOAHHOE HanpAXXeHune ynpasneHuA,
Vp=12B,
T,=-60°C
T,=25°C
T;=125°C

VGT

8,5
5,0
2,5

OTnMpatoLWwmin NOCTOAHHbIV TOK YNpaBAeHus,
Vp =12 B,
T;=-60°C
T;=25°C
T;=125°C

IGT

500
250
200

MA

HeOTI'IMpaPOLIJ,ee NOCTOAHHOE HanpAXXeHune
ynpasaeHwuA,
VD = 0,67VDR|\/|, Tj =125 °C

0,25

HeOTI'IVIpaPOLLI,VIVI NOCTOSAHHbIN TOK ynpasseHna,
VD = 0,67VDR|\/|, Tj =125 °C

15

MA

TENNOBbLIE MAPAMETPbI

Tennosoe conpoTMBAeHME Nepexos — Kopnyc
(nocToAHHBIM TOK)

0,15

°C/BT

MEXAHWYECKME MAPAMETPbI

Macca

0,29

Kr

LleHTpoberKHble YyCKOPEHUs, AelCTBYIOLME BAO/b OCH
CMMMETPUM TUPUCTOPA B CTOPOHY OCHOBaHMA:

ANvTenbHble
KpaTKoBpeMeHHble (5 MUH)

[nutenbHble TaHreHLMaNbHbIe YCKOPEeHWs,
JAeicTaytoLLMe NepneHaMKyAapHO OCU TMPUCTOPA

5000
7000

1000

MNPOYUE NAPAMETPbI

KnnmaTtunyeckoe ncnonHenme no NOCT 15150

YXN2, T2

asenergi T2-160-10
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Puc. 1. NMpeaenbHble BONAbT-aMNepHbIe XapaKTepPUCTUKU B

I+, A

AN

//I —— 125°C
___250C ——t
Py V+,B
I !
1 1,2 1,4 1,6 1,8 2

OTKPbITOM COCTOAHUU

YpaBHeHMe BO/IbT-aMNePHOI XapaKTepUCTUKU B
OTKPbITOM COCTOAHUMU
Vi=A+B-k+Cln(l+ 1)+ Dy It
Cnpasegnmso and It = 50— 1000 A

Tj=125°C Tj=25¢C
A 0.412 1.049
B 0.001146 0.0003844
C 0.201 0.039
D -0.028 0.00516

Zihic,°C/BT
- 180° sin nntoc 0,010 °C/Bt
- 180° [ nmwoc 0,010 °C/BT / AHanuTnyeckana 3aBUCUMOCTb NePexXoaHOro
- 120° [ nnioc 0,020 °C/BT TenJ10BOoro CONPOTUBJIEHUA Nepexoa-Kopnyc
- 60° [ nnwoc 0,036 °C/BT /
- n
H -t/
| Zye = Y RiL-e V)
i=1
/ .
// i 1 2 3 4
Riec/Br | 0,01392 0,03765 0,02967 0,06876
Y
_,../ Tic 0,0005 0,0656 0,8516 1,5465
=TT t.c '
)
001 0,01 0,1 1 10 100
Puc. 2. NMepexogHoe Tena1080e CONPOTUBNEHUE
nepexog-Kopnyc ( NOCTOAHHDIN TOK )
T2-160-10 3us7
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Puc. 3. MpepenbHble XapaKTEPUCTUKM Lienu ynpaBieHus

AnntenbHOCTb UMNynbca Jonyctumaa umnynbcHaA
Mo3numa Ha pucyHKe 3 CKBaXXHOCTb
TOKa ynpasneHus, t,, mc MOLLHOCTb ynpasnieHusa, Py, BT
1 1 MoCTOAHHbIM TOK 4
2 2 10 7
3 20 1,0 15
4 40 0,5 25
5 200 0,1 75
le
lem =2.9A
leon 2 2ler
100% - lem [|dig/dt =2 A/mke
90% tr < 1MKC
te(lem) = 5...20 Mkc
d|G/dt ( ( IGon
/ N 90%
10%
t U t
tp(lGM) tp(lGon)

Puc. 4. PekomeHayemas ¢popma Mmnynbca TOKa ynpasieHUs

t,(lcon)- ONpPepenseTca xapakTepuCTMKaMu TMPMCTOPA U peXkuMmom paboTbl npeobpasosatens

asenergi

T2-160-10
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PTAV ) Bm
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Puc. 5. MowHOCTb NOTEpb B OTKPbITOM COCTOAHUN

08 180°

(ogHONONYNEPUOAHLIM CUHYCOUAANbHbINA UMMY/bC)

0

50

100

ITAV A

150 200 250 300

(npsAmoyronbHbIA UMMYNbLC)
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ITAV A

Puc. 6. MowWwHOCTb NOTEPb B OTKPbITOM COCTOAAHUMN

Puc. 7. MakcumanbHO AONYCTUMAan TemnepaTypa Kopryca Npuy pas/IyHbIX Yraax NPoOBOAMMOCTY U Pa3/IMYHbIX

asenergi

dopmax ToKa

T2-160-10
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Irsm, kA

1.Vr=0
5 \\ 2.Vr = 0,6VRrm |
1 \ Ti=125°C
4 1—N
fay
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1
to,MC
0
1 10 100
Puc. 8. 3aBUCMMOCTb 40ONYCTUMOW aMNAUTY Abl
YAAPHOro TOKa OT A/IMTE/IbHOCTU MMMYAbCa
(nonycmnHyconpa)
Qrr,MkKn
10000
-
1000 Max L "]
[T=160A ]
Tj=125°C —]
100 NETE—
1 10 -d iT/dt,A/MKC

Puc. 10. 3aBucMmocTb 3apaga obpaTtHoro
BOCCTAaHOBJIEHUSA OT CKOPOCTM CNaAa TOKa

[Tsm, kA
4
1Vr=0
3,5 2.Vr = 0,6VRrM
3 T INL Ti=125°C
SN
2 5 \\\ ‘hii;
2 L \\\
i
2 ‘=<i~ —
P I“
oy
[t
1 ,5 [t
1
05
Np
0
1 10 100
Puc. 9. 3aBMCMMOCTb A0NYCTUMO aMNAUTY Obl
YAQPHOrOo TOKa OT Y1C/1a UMNY/IbCOB
CUHYcOoMaanbHoii Gopmbl
(10 mc, 50 'u)
|rr,A
1000
"’,f”r
100 1
—— max
/'
[T=160A ]
Tj=125°C
10 AT
1 10 -dir/dt,A/MKc
Puc. 11. 3aBMcMMOCTb TOKa 06paTHOro
BOCCTaHOBJIEHUSA OT CKOPOCTM CNaja TOKa

asenergi T2-160-10
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258

M10
h=16

K —kKatog;
A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbI KaToa;

G — yNpaBAAoOLWLMI 3NEKTPOL;

asenergi

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: FT1
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